

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 06.07.2022 Numéro de publication: HR02-1005514517

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Maison Planzer Transports SA, Succursale de Neuchâtel, Neuchâtel, nouveau Planzer Transports SA

Planzer Transports SA quai Jeanrenaud 3 2000 Neuchâtel

Jusqu'ici

Maison Planzer Transports SA, Succursale de Neuchâtel

Maison Planzer Transports SA, Succursale de Neuchâtel, à Neuchâtel, CHE-247.210.741 (FOSC du 09.07.2019, p. 0/1004671805). Entreprise ayant son siège à Satigny. Nouvelle raison sociale de l'établissement principal: Planzer Transports SA. Nouveau siège de l'établissement principal: Dietikon. Nouvelle raison sociale de la succursale: Planzer Transports SA. Par suite de fusion l'établissement principal est désormais inscrit au registre du commerce du canton de Zürich sous le numéro d'identification (IDE/UID) CHE-149.541.792, en remplacement du (IDE/UID)CHE-395.709.357. Signature collective à deux a été conférée à Dagneaux Bertrand, de France, à Cheyres-Châbles.

Registre journalier no 2125 du 01.07.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 130, Date: 09.07.2019 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel